

郑汴洛“三座城三百里三千年”系列活动开启 跟着杨迪看直播展开别样“嵩山之旅”

从郑州的华夏古国,到洛阳的盛世隋唐,看开封的梦华大宋——郑汴洛“三座城三百里三千年”,中华文化最辉煌的历史在这里得到高度的浓缩和展示。

作为黄河文化月九项亮点活动之一,“三座城三百里三千年”系列文化旅游活动陆续推出3场新型直播活动,以“嵩山之旅”“河洛之旅”“南岸之旅”为黄金主线,邀请了多位专家学者、明星大咖、流量网红、旅游大V、主持人、金牌导游等作为体验嘉宾,在咪咕视频、微博直播、抖音、快手等平台直播,以体验式旅游结合直播推荐的全新模式,打造互联网旅游时代的新型直播活动,让郑州、开封、洛阳三座城全面联动,共同讲述“三座城三百里三千年”最生动的文化历史故事。

昨日,作为黄河文化月重要亮点活动之一——“三座城三百里三千年”系列文化旅游直播活动首场“嵩山之旅”在武术之乡登封启动,主持人、综艺达人杨迪带领网友走进中岳嵩山,探访博大精深的少林功夫文化,体验少林功夫、千年秘传,与少林三宝切磋,求学嵩阳书院,参观天地之中观星台,品嵩山不一般的水席美食……将网粉带进别样的“神秘之旅”。
郑报全媒体记者 刘超峰/文 李新华/图



郑汴洛“三座城三百里三千年”系列文化旅游直播活动首场“嵩山之旅”在武术之乡登封启动

“超火”杨迪搞怪圈粉无数

下午2点,当网络红人杨迪出现在少林寺山门前,他以直播的形式将大家带进神秘的世界。

其实河南观众对杨迪还是非常熟悉,杨迪的首秀,是河南卫视的《我最有才》选秀节目。直到现在还有河南观众在街上碰到杨迪,还会说:《我最有才》杨迪!让杨迪也感觉到很温暖。

如今的杨迪通过自成一派的

搞怪受到了更多人的肯定,杨迪是当之无愧的搞笑担当,口才也是越来越好,很懂得幽默活跃气氛。这次直播活动,更让无数网友对其有了关注。“河南是我非常熟悉的地方,我爱这里的人民,更被古老而神奇的地方所吸引,一天下来确实有点累,但为河南人民服务我觉得非常值。”杨迪说。

在千年古刹少林寺秀拳脚

嵩山少林以其千年佛教祖庭闻名,同时更以少林功夫享誉世界。在影视传媒飞速发展的今天,少林已然成了一个谜一般的文化符号,天下武功出少林和禅宗祖庭的双重身份让它真实中又饱含神秘。

千年古刹少林寺见证了中国古代政治的兴衰:每到一个朝代末期,战乱四起,少林寺的日子就会动荡艰难;而在平时时期,少林寺就会兴旺繁盛。如今,在少林

寺的山门两侧,赫然写着八个大字“大乘胜地,禅宗祖庭”,它告诉人们,在中国传承了1000多年的禅宗,其祖庭就在这座寺庙里。

在少林寺,杨迪饶有兴趣地深入了解藏经阁、立雪亭等历史典故,亲身体会易筋经等少林功夫;在西方圣人殿的练功厅,过去武僧们刻苦练功形成的深坑令人惊叹,杨迪、三宝开始了“文斗”比武,把观众带进武林绝技的世界。



嵩阳书院 观星台里觅“真经”

少林寺被誉为“天下第一名刹”,而著名的嵩阳书院也令人心驰神往。

嵩阳书院是中国古代著名的高等学府,中国古代四大书院之一。这里的建筑也都古朴大方、雅致不俗,与中原地区众多红墙绿瓦、雕梁画栋的寺庙建筑截然不同,在这里感受到了浓厚的地方建筑特色。

在嵩阳书院,身着汉服的小学生在书院学堂勤读诗书,绕泮池旁,再现尊师重道的场景,杨迪和网友在这里似乎找到了古代文人骚客的“真经”。在观星台的周公测影台,杨迪向广大网友讲述了“天地之中”的由来,打造“天地之中”“三步四季”网红打卡地。

直播中,杨迪带领着大家一起领略“天地之中”的恢弘气势,一起来到嵩山,走进中岳的秀美山川。沉醉于这山水,感受“山色溪声伴鹤吟,翠竹青松日月长”的唯美意境;沉醉于这禅意胜地,感受“千年神气在,何用著丹青”的东方韵味。

首场“嵩山之旅”一炮打响令人拍案叫绝,鼓掌叫好。“三座城三百里三千年”系列文化旅游活动推出新型直播活动,在郑州、开封、洛阳3个城市开展多场明星名人体验黄金旅游路线全面联动的直播新样态,在互联网语境下结合融媒体思维生动讲述黄河故事,弘扬传统文化,让河南旅游文化的瑰宝在新时代重磅发声,奏出最强音。

读书“郑”当时

28路公交车有个“图书漂流站”

在黄河文化月期间,世界读书日即将到来之际,郑州28路公交车联合正观新闻、郑州新华书店精心打造的一个“图书漂流站”受到读者好评。

公交车作为城市的名片,以其流动性强的特点,在黄河文化月中应担任黄河文化“宣传员”的角色。车身上连绵的黄河浪花颇

显灵动,车内精选的文学诗句意境斐然。

车内除了放置了讲好黄河故事的系列图书,还有党建书籍、现代小说等不同种类的图书。在这里不需要使用借书证,也不用付押金,只需在放书地点旁边的蓝色小本上写上联系电话和名字,就可以借阅到一本自己喜欢的书,也可以



将自己读过的书传递给更多的人。

乘坐公交车的乘客还可以参加丰富的线上线下活动,通过扫码参与正观新闻趣味答题活动,就有机会领取新华书店购书卡、书籍、3D观景券等好礼。线下乘坐主题公交车,还能偶遇“汉服小姐姐”,进行现场对诗,遇见各种惊喜。正观

舞剧《川藏·茶马古道》明日精彩上演

本报讯(郑报全媒体记者成燕)记者昨日获悉,中国(郑州)黄河文化月·黄河流域舞台艺术精品演出季——民族舞剧《川藏·茶马古道》将于4月17日、18日连续两晚在郑州大剧院歌舞剧场精彩上演。

本次演出采取免费发票的形式,市民可通过“郑州文旅云”平台提前领取。大家可关注“郑州文旅云”公众号,点击菜单栏,预订演出门票、观看演出直播、参与线上活动。